



Progetto di FUSIONE PER INCORPORAZIONE tra

Associazione Coro Alpi Cozie e Associazione Coro Valsusa

Il seguente PROGETTO DI FUSIONE PER IN CORPORAZIONE, unitamente ai relativi allegati (LETTERA A Statuto e LETTERA B – Situazione Patrimoriale) è stato redatto ed approvato:

- in data 15/09/2017 dal Consiglio pirettivo dell'ASSOCIAZIONE CORO ALPI COZIE
- in data 15/09/2017 dal Consiglio Direttivo dell'ASSOCIAZIONE CORO VALSUSA.

Ai sensi di legge, la suddetta documentazione:

- è stata affissa per almeno 30 (=TRENTA) giorni consecutivi ed antecedenti alla data di Assemblea, presso la bacheca della sede sociale dell'ASSOCIAZIONE CORO ALPI COZIE e dell'ASSOCIAZIONE CORO VALSUSA;
- è stata pubblicata per almeno 30 (=TRENTA) giorni consecutivi anche sui siti internet di entrambe le suddette Associazioni.

Nessun motivo ostando, la FUSIONE per INCORPORAZIONE e quanto previsto nel presente progetto e relativi allegati, diverranno efficaci nei termini di seguito previsti solo a seguito dell'approvazione da parte delle Assemblea Straordinarie di entrambe le associazioni coinvolte.

1) DENOMINAZIONE SOGGETTI PARTECIPANTI

La fusione per incorporazione avverrà tra associazioni non riconosciute e pertanto prive di personalità giuridica:

- a) "ASSOCIAZIONE CORO ALPI COZIE", con sede in 10059 Susa (TO), Corso Unione Sovietica n. 8, codice fiscale 96002010013 (Associazione incorporante);
- **b)** "ASSOCIAZIONE CORO VALSUSA", con sede in 10053 Bussoleno (TO), Via Tonelli n. 7, codice fiscale 96004760011 (Associazione incorporanda).

La fusione sarà eseguita mediante l'incorporazione di "ASSOCIAZIONE CORO VALSUSA" in "ASSOCIAZIONE CORO ALPI COZIE".

2) RAGIONI DELL'OPERAZIONE DI FUSIONE

Attraverso la fusione tra l'ASSOCIAZIONE CORO ALPI COZIE e l'ASSOCIAZIONE CORO VALSUSA, si vuole dare avvio ad un progetto condiviso che perme ta di fornire ulteriore impulso:

- alla promozione ed alla pratica della coralità nel territorio della Valle di Susa, attraverso la partecipazione attiva del maggior ni mero possibile di persone;
- alla valorizzazione del patrimonio musicale e culturale locale, anche attraverso il recupero e l'armonizzazione di canti popolari locali e regionali;
- alla diffusione della conoscenza delle diverse espressioni della coralità, dal punto di vista storico, culturale e musicale.





Le due associazioni hanno deciso di riorga nizzare le proprie attività, attraverso la fusione, in modo da poter ampliare le risorse complessive (umane e materiali) e poter perseguire questi obiettivi in modo più efficace ed efficiente, affrontando le nuove sfide del futuro.

Gli obiettivi della nuova realtà, frutto della fusione, saranno pertanto:

- a) coltivare la cultura e la tradizione del canto di ispirazione popolare, di montagna, patriottico, folkloristico, polifonico, classico, con temporaneo e religioso, attraverso la ricerca, lo studio, la pratica e la diffusione di questi generi musicali;
- b) promuovere iniziative ritenute idonee per la diffusione del canto popolare, quali (in via semplificativa) spettacoli, manifestazioni, concerti musicali e di canto, rassegne, concorsi, mostre e similari;
- c) promuovere o realizzare iniziative di carattere divulgativo e/o didattico, quali corsi musicali, pubblicazioni di libri, audio/audiovis ve o digitali;
- d) instaurare rapporti di collaborazione con altri enti ed organismi italiani e stranieri, a livello locale, nazionale ed internazionale, aventi inalità affini, per realizzare progetti comuni e favorire scambio di esperienze;
- e) promuovere lo spirito di amicizia e di aggregazione fra tutti gli associati.

3) ASSOCIAZIONE INCORPORANTE E NUOVO STATUTO

In forza e a seguito della fusione per incorporazione, l'Associazione incorporante "ASSOCIAZIONE CORO ALPI COZIE" modificherà la propria denominazione in "ASSOCIAZIONE CORO ALPI COZIE VALSUSA".

Si indicano di seguito gli elementi essenziali dello STATUTO che regolerà la associazione incorporante a seguito dell'efficacia della fusione; detto STATUTO viene allegato al presente progetto sotto la **LETTERA** "A", ed è da considerarsi parte integrante del medesimo.

<u>Denominazione e Sede</u>

ASSOCIAZIONE CORO ALPI COZIE VALSUSA, con sede legale in SUSA.

L'Associazione ha sedi operative in Susa (TO) e Bussoleno (TO). Il Consiglio Direttivo può modificare o variare o individuare ulteriori sedi operative sul territorio italiano o europeo.

Scopo Sociale

L'Associazione, esclusa ogni finalità di lacro, si propone di:

- a) coltivare la cultura e la tradiziore del canto di ispirazione popolare, di montagna, patriottico, folkloristico, classico, polifonico, contemporaneo e religioso, attraverso la ricerca, lo studio, la pratica e la diffusione di questi generi musicali;
- b) promuovere iniziative ritenute donee per la diffusione del canto popolare, quali (in via semplificativa) spettacoli, manifest azioni, concerti musicali, rassegne, concorsi, mostre e similari;
- c) promuovere o realizzare iniziative di carattere divulgativo e/o didattico, quali corsi musicali e di canto, pubblicazioni di libri, audio/audiovisive o digitali;
- d) instaurare rapporti di collaborazione con altri enti ed organismi italiani e stranieri, a livello locale, nazionale ed internazionale, aventi finalità affini, per realizzare progetti comuni e favorire scambio di esperienze;
- e) promuovere lo spirito di amicizia e di aggregazione fra tutti gli associati.





L'Associazione potrà ricevere donazion, lasciti, rendite perpetue o temporanee ed ogni altra volontaria destinazione di patrimoni da parte dei soci o di terzi, previa eventuale autorizzazione della autorità tutoria.

L'Associazione ha carattere volontario; è apartitica e non può avere alcuna tendenza di carattere politico, religioso o sindacale.

Associati

Tutti gli Associati hanno eguali diritti e doveri ed hanno diritto ad un voto da esprimere nell'Assemblea Generale, come meglio specificato all'Art. 8 del presente Statuto.

È espressamente esclusa la temporane à della partecipazione alla vita associativa.

4) DESCRIZIONE DELL'OPERAZIONE

Alla Associazione incorporante saranno associati, oltre agli associati della incorporante – che manterranno inalterato il proprio status associativo - gli attuali associati della associazione incorporata.

All'atto di fusione gli Associati dell'Associazione incorporante e dell'Associazione incorporata hanno già versato la quota associativa 2017.

Il patrimonio della associazione incorpora ite risulterà, una volta divenuta efficace la fusione, dalla somma delle componenti patrimoniali - attive e passive - della Associazione incorporante e della Associazione incorporata.

5) PATRIMONIO E SITUAZIONE PATRIMONIALE

L'Associazione incorporata non possiede beni immobili né beni mobili iscritti a pubblici registri, ma solo beni mobili per uso istituzionale e liquidità disponibili sul c/c n. IT07C0326830180053866949340, presso Banca Sella, filiale di Chianocco, pari ad euro **100 (=CENTO).**

A tal fine il valore del patrimonio imponibile dell'Associazione incorporata per il versamento dell'imposta di registro (3%) risulta pari ad euro 3 (=TRE/40).

Il patrimonio della associazione incorpora ite risulterà, una volta divenuta efficace la fusione, dalla somma delle componenti patrimoniali - attive e passive - della associazione incorporante e della associazione incorporata. La SITUAZIONE PATRIMONIA E che ne risulterà viene allegata al presente progetto di fusione sotto la **LETTERA "B".**

L'Associato dell'Associazione incorporata o dell'Associazione incorporante che, a causa della presente fusione, intenda recedere dall'Associazione, sarà dichiarato decaduto a partire dal 31.12.2017 e non avrà alcun diritto sul Patrimonio o su quota parte del medesimo.

6) CREDITORI DELL'ASSOCIAZIONE INCORPORATA

L'Associazione incorporata non ha creditori.

7) AMMINISTRAZIONE ED ORDINAMENTO DELL'ASSOCIAZIONE INCORPORANTE

A far tempo dalla data di efficacia della fusione, anche in deroga alle vigenti e future norme statutarie, i membri attuali degli Organi direttivi di ENTRAMBE le ASSOCIAZIONI (incorporante e incorporata) sono dichiarati DECADUTI.





A partire dalla data di efficacia della fusione e fino alla prima Assemblea generale (da tenersi entro il 30.06.2018 e che provvederà al rinnovo delle cariche secondo quanto previsto dal nuovo statuto dell'Associazione Coro Alpi Cozie Valsusa), sono state congiuntamente individuate e nominate le seguenti cariche ad amministrare l'Associazione oggetto della fusione:

Presidente: Olivero Pistoletto Cesare

Vice Presidente: Plano Flavio

• Consiglio Direttivo: Cerea Italo, Fumagalli Davide, Heritier Luca, Adaglio Guido, Alotto Rinaldo,

Chianello Massimo

• Segretario Tesoriere: Tescaro Diego

Collegio dei Revisori dei Conti: Mario Bonnet, Dario Magnetto, Purrotti Nilo

Direttore: Mariano Martina

8) DURATA DELL'ASSOCIAZIONE INCORPORANTE

L'Associazione è costituita a tempo indeterminato. Le norme sull'ordinamento e sull'amministrazione, i diritti e gli obblighi degli associati e le condizioni di ammissione, le norme sul patrimonio, sugli esercizi sociale e sullo scioglimento della associazione sono quelle risultanti dallo STATUTO che si trova allegato al presente progetto sotto la LETTERA "A".

9) DATA DI EFFICACIA DELLA FUSIONE E DATA A DECORRERE DALLA QUALE LE OPERAZIONI DELLA ASSOCIAZIONE INCORPORATA VERRANNO IMPUTATE AL BILANCIO DELLA ASSOCIAZIONE INCORPORANTE

La fusione per incorporazione tra le Associazioni sopra individuate e tutte le disposizioni specificate nel presente progetto e nei relativi allegati (LETTERA A – Statuto e LETTERA B - Situazione Patrimoniale), avranno efficacia a tutti gli effetti a decorrere dalla data del **01.01.2018**.

Si precisa che tutte le operazioni compiute ed assunte in termini di diritti ed obblighi da parte dell'associazione incorporata, di qualsi si natura esse siano, verranno imputate al bilancio della associazione incorporante a decorrere dalla data di efficacia della fusione.

Susa, Bussoleno, 15 settembre 2017

Per il Consiglio Direttivo di

Associazione Coro Alpi Cozie

Il Presidente

Cav. Cesare Olivero Pistoletto

f.to Olivero Pistoletto

Per il Consiglio Direttivo di

Associazione Coro Valsusa

Il Presidente

Flavio Plano

f.to Flavio Planc